



HOTĂRÂREA NR. 2

a Consiliului de Administrație

din 1.02.2019

Consiliul de Administrație al Colegiului Național „Vasile Lucaciu” hotărăște:

1. Aprobarea transferului următorilor elevi:

Borcuti Armin, din clasa V-a A, la Colegiul Național „Gheorghe Șincai”

Both Răzvan, din clasa a IX-a F, în clasa IX-a D, Colegiul Național „Vasile Lucaciu”

Deică Daria, din clasa a IX-a G, în clasa IX-a E, Colegiul Național „Vasile Lucaciu”

Tomoiagă Grigore, din clasa a IX-a G, la Colegiul Național „Gheorghe Șincai”

Huminic Andrei, din clasa a X-a C, la Colegiul Național „Gheorghe Șincai”

Mervian Krisztina, din clasa a X-a C, la Colegiul Național „Mihai Eminescu”

Opriș Denis, din clasa a X-a E, în clasa X-a C, Colegiul Național „Vasile Lucaciu”

Lazăr Denis, din clasa a XI-a B, la Colegiul Național „Gheorghe Șincai”

Tătar Oana, din clasa a XI-a B, în clasa XI-a F, Colegiul Național „Vasile Lucaciu”

Raus Denis, din clasa a XI-a B, în clasa XI-a C, Colegiul Național „Vasile Lucaciu”

Ciocotișan Maria –Luisa, din clasa a X-a E, în clasa a X-a G, Colegiul Național „Vasile Lucaciu”

Colta Ionuț, din clasa a X-a H, la Colegiul Tehnic „George Barițiu”

Deghid-Noah, de la Școala Gimnazială „Nicolae Iorga”, la Colegiul Național „Vasile Lucaciu”, clasa a V-a B

Ferenț Maia, de la Colegiul de Arte, la Colegiul Național „Vasile Lucaciu”, clasa a VI-a A

Gîrda Nora, de la Liceul Teoretic „Petru Rareș”, la Colegiul Național „Vasile Lucaciu”, în clasa a IX-a A

Sava Răzvan, de la Liceul Teoretic „Emil Racoviță”, la Colegiul Național „Vasile Lucaciu”, în clasa a X-a C

Perșe Alexandru, de la CENT, la Colegiul Național „Vasile Lucaciu”, în clasa a X-a C

Pop Robert, de la Liceul Teoretic „Emil Racoviță”, la Colegiul Național „Vasile Lucaciu”, clasa a X-a D

Barbul Laurențiu, de la Liceul Teoretic „Emil Racoviță”, la Colegiul Național „Vasile Lucaciu”, clasa a X-a E

Pop Anton, de la Liceul Teoretic „Emil Racoviță”, la Colegiul Național „Vasile Lucaciu”, în clasa a XI-a B



2. Completarea normei didactice în UPJ doamnei prof. **Silvia Donca**, cu două ore de geografie.
3. Completarea normei didactice dl. prof. **Adrian Catricicău**, cu o oră de extra-curricular.
4. Aprobarea Comisiei de Mobilitate:

Presedinte: **Lapoși Marina**

Membri: **Zlampareț Horia, Szabo Hajnalka, Covaci Magdalena, Bodnar Anca, Palco Nela,**

Secretar: **Balog-Ciegler Karin**

Observator sindical: **Maidan Alin**

Presedinte,

prof. **Traian Covaciu**



Secretar,

prof. **Alina Dorle**